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Muy Buenas Tardes: 

 

Amigos todos: 

 

Uno de mis compromisos con ustedes que me otorgaron su 

confianza para que fuera su representante, fue informarles y 

rendirles cuenta de mi trabajo. 

 

Por eso, con gratitud y entusiasmo, tengo a bien informarles del 

trabajo que he venido realizando como Diputada, a 2 años de 

haber iniciado esta gran responsabilidad, representando al 

Vigésimo Segundo Distrito Electoral con cabecera en la ciudad 

de Tampico, Tamaulipas. 
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Como integrante del Grupo Parlamentario del Partido Acción 

Nacional, en el año que se informa participé en la elaboración y 

promoción de iniciativas con gran trascendencia política y social 

para nuestro Estado. 

 

En relación a estas, presenté una iniciativa con el fin de exhortar 

a la Cámara de Diputados del Congreso de la Unión, para que 

tenga a bien analizar y darle el trámite legislativo conducente, a 

la iniciativa que propone la creación de una comisión 

investigadora sobre la situación laboral que guardan ex 

trabajadores de la extinta empresa Hules Mexicanos, S.A., 

desincorporada por el Gobierno Federal por ser considerada no 

prioritaria para el Estado. Lo anterior por tratarse de un asunto 

que entraña la probable vulneración de Derechos Humanos de 

los citados ex trabajadores. 
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Así también promoví una iniciativa para reformar la Ley para 

Prevenir, Atender, Sancionar y Erradicar la Violencia contra las 

Mujeres, con el fin de Armonizar nuestro marco jurídico local 

conforme a lo dispuesto en la Legislación General en la materia 

en cuanto a las modalidades de violencia laboral. 

 

 

De igual forma promoví una acción legislativa para reformar la 

Ley de Turismo para el Estado de Tamaulipas, a fin de 

incorporar el turismo de salud en la legislación estatal, para 

contribuir al fortalecimiento de un andamiaje jurídico que 

garantice el desarrollo de dicha actividad económica en el 

Estado. 
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Actualmente pertenezco a 9 comisiones, desempeñándome 

como Presidenta de la Comisión de Turismo, Secretaria de la 

Comisión de Desarrollo Urbano y Puertos y como Vocal de las 

Comisiones de la Medalla al Mérito "Luis García de Arellano", 

Desarrollo de Zonas Metropolitanas, Transparencia y Acceso a 

la Información Pública, Pesca y Acuacultura, Desarrollo 

Industrial y Comercial, Administración y la Especial de Cambio 

Climático y Energía 

 

Como integrante y presidenta de la Comisión de Turismo tuve la 

oportunidad de participar en el análisis y dictaminación de  la 

iniciativa mediante la cual se Exhorto a la Titular de la Secretaría 

de Turismo del Gobierno del Estado, para que en coordinación 

con dependencias y entidades federales y municipales, 

implementen un operativo especial de acompañamiento de 

paseantes, durante el periodo vacacional conocido como " 

Semana Santa" 2018 y se utilice la infraestructura de las garitas 

para prestarles diversos servicios. 
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Abordando los temas de gestión social, quiero hacerles un breve 

resumen de mis actividades: 

 

- Apoyé con becas para estudiantes de escasos recursos 

económicos desde primaria hasta superior, impulsándolos a que 

continúen con sus estudios. 

 

- Así también, realicé la entrega de útiles escolares para 

estudiantes de escasos recursos económicos para apoyar en la 

economía de los padres de familia. 

 

- Apoyé a jóvenes con uniformes deportivos en diferentes 

ramas del deporte, como futbol y boxeo. 
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- Organicé diversas campañas de prevenir es amarte en 

coordinación con la Secretaría de Salud donde se realizaban 

exámenes de mamografía y papanicolaou para mujeres 

tampiqueñas en las colonias Moscú, Morelos, Tamaulipas, 

Cascajal, Obrera y Vicente Guerrero. 

 

- Ayudé en la gestión de diversas correcciones 

administrativas de actas de nacimiento, matrimonio y defunción. 

 

- Canalicé a 1254 personas para que fueran beneficiados con 

la campaña durante cuatro semanas  del 50% de descuento en 

licencias de manejo. 
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- Apoyé en la gestión de diversos trámites para la obtención 

de cartas de no antecedentes  penales. 

 

- Contribuí en diversas colonias de mi distrito electoral en los 

festejos del día del niño y día de la madre, llevándoles juguetes, 

dulces y regalos. 

 

- Otorgué diversos apoyos económicos para medicamentos, 

así como la entrega de dispositivos de apoyo para movilidad 

como bastones, muletas, caminadores y sillas de ruedas. 

 

- Gestioné el apoyo a familias de escasos recursos 

económicos para la obtención de descuentos en los pagos de 

servicios de agua potable ante la comapa zona conurbada.  
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- Actualmente continúo con el apoyo de la asesoría jurídica 

en diversas ramas del derecho a familias de escasos recursos 

económicos para la tranquilidad de las mismas. 

 

- Así también realicé actividades de altruismo como la 

continuación con una casa hogar y dos estancias infantiles, 

apoyando así a las familias tampiqueñas y a las mujeres 

trabajadoras. 

 
 

Estas son las principales acciones de mi trabajo como Diputada,  

 

A un año de concluir mi responsabilidad, seguiré trabajando con 

la fortaleza y la oportunidad que Dios me da de ayudar a mi 

gente, y con la motivación que todas y todos ustedes me 

inspiran. 

Muchas Gracias. 
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DIP. MARIA DEL CARMEN TUÑON COSSIO 


